
Porsche este pentru a treia oară 
mașina oficială a celui mai bun 
turneu WTA250 din lume - 
Transylvania Open
16/10/2023 Porsche revine la Transylvania Open din Cluj-Napoca din postură de partener auto 
exclusiv al turneului WTA250 desemnat cel mai bun din lume în 2022 și oferă mașina oficială a 
competiției.

Porsche aduce la Cluj-Napoca o flotă impresionantă de modele Taycan •   

Noul Cayenne E-Hybrid va fi prezent în BT Arena •   

Sorana Cîrstea, favorita nr. 1 a turneului •   

7 jucătoare din România se află pe tabloul principal •   

Cluj-Napoca. Transylvania Open va avea loc în BT Arena, în perioada 16-22 octombrie 2023, după două 



zile de calificări, și aduce nume mari ale tenisului mondial pe tabloul de joc. Sorana Cîrstea (locul 25 
WTA), jucătoarea din România clasată cel mai bine la nivel mondial, este favorita numărul 1 a turneului. 
Pe tabloul principal al turneului se află încă șase jucătoare din România: Patricia Țig (locul 65 WTA - 
clasament protejat), Ana Bogdan (locul 71 WTA), Jaqueline Cristian (locul 107 WTA) și alte două 
jucătoare care au primit Wild Card din partea Transylvania Open - Gabriela Ruse (locul 185 WTA) și 
Miriam Bulgaru (183 WTA). În plus, Ilona Ghioroaie (locul 304 WTA) a intrat pe tabloul principal din 
calificări. Turneul pune în joc 280 de puncte WTA și premii în valoare de 259.000 dolari. 
 
”Prezența la Transylvania Open a devenit deja o tradiție pentru noi și ne-am bucurat foarte mult când 
eforturile organizatorilor au fost răsplătite, el fiind desemnat cel mai bun din lume în categoria WTA250, 
în 2022”, spune Adrian Pascu, Director Executiv importator Porsche. ”Anul acesta punem din nou 
modelele noastre la dispoziția jucătoarelor, cu accent maxim pe electrificare și sustenabilitate: am adus 
la Cluj nu mai puțin de 14 exemplare Taycan, majoritatea versiuni foarte puternice, Turbo și Turbo S, dar 
prezentăm și proaspăt lansatul Cayenne E-Hybrid.” 
 
Noul SUV de la Porsche, în varianta de motorizare hibridă, va fi expus atât în BT Arena, cât și în centrul 
orașului, pe Bd. Eroilor și în fața hotelului Radisson Blu, care face parte din rețeaua de parteneri Porsche 
Charging Destination și unde sunt cazate jucătoarele. 
 
Printre mașinile care vor însoți jucătoarele în timpul turneului se numără exemplare cu motorizări 
puternice, printre care berlina Taycan în variantele Turbo și Turbo S, Taycan Cross Turismo în variantele 
Turbo și Turbo S sau Taycan Sport Turismo Turbo S. 
 
”Implicarea noastră la Cluj se face tot mai simțită. Suntem deja prezenți în oraș prin intermediul 
companiilor din grup, Porsche Engineering România și MHP România, dar avem și planuri de viitor 
pentru clienții din zonă”, mai spune oficialul Porsche. 
 
Cum a obișnuit deja publicul, Porsche vine cu numeroasele surprize și activări la acest turneu. Din Praga, 
Porsche aduce expoziția celebrei fotografe de modă Radka Leitmeritz ONE:LOVE, care va fi expusă în 
afara Arenei pentru a putea fi vazută de publicul larg. De asemenea, Porsche, prin flerul și talentul 
jurnalistului Mircea Meșter, pregătește noi interviuri electrizante cu jucătoarele. Acestea vor fi transmise 
pe canalul de Youtube Porsche Center Bucharest. Tot de la Mircea Meșter vor veni și cronicile speciale 
ale meciurilor, pentru cei care le-au ratat live sau care vor, pur și simplu, să se delecteze cu textele 
inspirate ale jurnalistului pasionat de mașini și tenis. 
 
Porsche sponsorizează tenisul feminin de top de peste 45 de ani. Porsche Tennis Grand Prix a luat 
naștere în 1978 și de atunci s-a transformat într-unul dintre turneele de elită ale WTA. 
 
Despre Transylvania Open WTA 250 
 
În cadrul Transylvania Open WTA 250, 16 jucătoare vor juca în calificări, 32 de jucătoare vor concura la 
simplu și 16 echipe la dublu. În joc vor fi puse 280 de puncte WTA și premii în valoare de 259.303 
dolari. 



 
Transylvania Open este cel mai important turneu de tenis feminin din România și face parte din 
categoria WTA 250. Evenimentul reunește jucătoare de top din întreaga lume pentru o săptămână de 
competiție intensă în BT Arena din Cluj-Napoca. Cu o creștere constantă în popularitate, Transylvania 
Open WTA 250 continuă să promoveze tenisul feminin în România și în lume. 
 
 
Informații suplimentare, materiale foto și video în Porsche Newsroom: newsroom.porsche.com 
 
Toate autovehiculele noi oferite de Porsche sunt omologate în conformitate cu WLTP. Valorile oficiale 
NEDC derivate din valorile WLTP nu mai sunt disponibile pentru vehiculele noi începând cu 1 ianuarie 
2023 și, prin urmare, nu pot fi furnizate. 
 
Informații suplimentare privind consumul oficial de combustibil și emisiile specifice oficiale de CO2 ale 
autovehiculelor noi pot fi găsite în "Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und 
den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen", care este disponibil gratuit în toate magazinele și la 
DAT, Hellmuth-Hirth-Straße 1, 73760 Ostfildern.
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